Соглашение о конфиденциальности коммерческой информации и персональных данных.

1. Конфиденциальность коммерческой информации.

Партнеры договорились сохранять в режиме конфиденциальности любую коммерческую информацию, полученную в ходе деловой переписки или исполнения обязательств по заключенным договорам. 

Основной целью режима конфиденциальности коммерческой информации является обеспечение защиты прав и свобод участников рынка в процессе осуществления ими предпринимательской деятельности, в том числе защиты права на коммерческую тайну. 

В состав коммерческой информации могут входить:

- научно-техническая информация – открытия, идеи, патенты, ноу-хау, новые методы организации производства, лицензии, планы внедрения новых технологий и прочих видов продукции, программное обеспечение, анализ конкурентоспособности продукта, пароли доступа к конфиденциальным данным;


- производственная информация. В том числе данные о способах производства, технологии, схемы, чертежи, конструкторские документы, рецептура товаров, информация о материалах, время выхода на рынок, производственные и инвестиционные планы; 


- финансовые данные – себестоимость товара, размер прибыли, торговые, банковские операции, механизм формирования цен, платежеспособность компании; 


- деловая информация – условия и характер заключенных контрактов, данные о поставщиках, планы проведения рекламных акций, сведения о коммерческой переписке, деловых переговорах. 

- иная информация, которую любая из сторон сотрудничества (партнерства) идентифицирует как конфиденциальную до или сразу при ее предоставлении другой стороне (партнеру).
Целью сбора, обработки, хранения, а так же других действий с коммерческой информацией является исполнение обязательств ООО «Регион Медиа Групп» по заключенным договорам.
При получении, обработке и хранении коммерческой информации реализуются следующие принципы:

- соблюдение законности получения, обработки, хранения, а так же других действий с коммерческой информацией;

- обработка коммерческой информации исключительно с целью исполнения  обязательств по заключенным/заключаемым договорам;

- получение только той коммерческой информации, которая минимально необходима для достижения заявленных целей получения и обработки;

- выполнение мер по обеспечению безопасности коммерческой информации при ее обработке и хранении.

Положения настоящей статьи не распространяются на случаи, когда любой из партнеров обязан разгласить конфиденциальную информацию компетентным органам в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
2. Конфиденциальность персональных данных.

Партнеры договорились сохранять в режиме конфиденциальности любые персональные данные клиентов и партнеров, полученные в ходе деловой переписки или исполнения обязательств по заключенным договорам
Основной целью режима конфиденциальности персональных данных является обеспечение защиты прав и свобод человека и гражданина при обработке его персональных данных, в том числе защиты прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну. 
Под персональными данными понимается любая информация, относящаяся прямо или косвенно к определенному или определяемому физическому лицу.

В состав обрабатываемых персональных данных могут входить:


- фамилия, имя, отчество;


- дата рождения или возраст;


- паспортные данные;


- адрес проживания;


- номер телефона, адрес электронной почты;


- реквизиты банковских карт и счетов;


- другая информация, необходимая для исполнения договорных обязательств.

ООО «Регион Медиа Групп» не обрабатывает персональные данные, касающиеся состояния здоровья, вероисповедания, национальности  субъекта.

Персональные данные ООО «Регион Медиа Групп» получает только лично от субъекта.
Обработка персональных данных происходит как неавтоматизированным, так и автоматизированным способом.

Целью сбора, обработки, хранения, а так же других действий с персональными данными клиентов и партнеров (далее субъектов персональных данных) является исполнение обязательств ООО «Регион Медиа Групп» по заключенным с ними договорам.

При получении, обработке и хранении персональных данных субъектов  реализуются  следующие принципы:

-соблюдение законности получения, обработки, хранения, а так же других действий с персональными данными;

-обработка персональных данных исключительно с целью исполнения  обязательств по договору оказания услуг;

-сбор только тех персональных данных, которые минимально необходимы для достижения заявленных целей обработки;

-выполнение мер по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке и хранении;

-соблюдение прав субъекта персональных данных на доступ к его персональным данным.
3. Хранение коммерческой информации и персональных данных.
Персональные данные субъектов хранятся в бумажном и электронном виде. В электронном виде персональные данные хранятся в соответствующих базах данных ООО «Регион Медиа Групп».

При хранении персональных данных соблюдаются организационные и технические меры, обеспечивающие их сохранность и исключающие несанкционированный доступ к ним.

4. Пересмотр положений Соглашения.
Пересмотр положений настоящего Соглашения проводится периодически не реже чем один раз в год, а также при изменении законодательства Российской Федерации в области персональных данных.

После пересмотра положений настоящего Соглашения, ее актуализированная версия публикуется на сайте в сети Интернет по адресу: http://region-media.com
